

两公交车站点追尾,十余人受伤

司机开车走神油门当刹车?交警正在调查

本报8月7日讯(记者 郑帅 实习生 张瑶 叶专) 眼看车就要到站了,但市民李先生所乘坐的903路公交车却并没有减速,只听“砰”的一声巨响,车直接撞上了停在站牌前的另一公交车尾部。这是8月7日早上7点多发生在工业南路国际会展中心附近一公交站点的一幕,事故共造成车上至少11名乘客受轻伤。

8月7日上午10时30分许,记者来到受伤乘客所在的济南市中心医院。在急诊科,几名受伤的乘客正在接受治疗。记者看到,乘客所受的伤主要是一些皮外擦伤,门诊医生正在对伤口进行处理。有伤者在事故中摔倒后感到身体疼痛,便来到门诊二楼拍片检查,等待检查结果。

在一楼门诊,受伤乘客李先生告诉记者,自己当时乘坐的903路公交车正由东向西行驶,在即将到达站点时,车辆并没有减速停住,直接撞上了前面停着的10路公交车。

“当时马上就到站了,但司机完全没减速,有个小女孩说要下车,司机应该知道到站了。然后听见‘砰’的一声响,我在座位上撞到了前面座位后背,腿上和胳膊这边伤到了。当时车上总共大约十个人,有六七个受伤了,有的人直接趴到了地上。”



肇事公交车。 伤者供图

下车后李先生发现,公交车的前玻璃已经全碎了,玻璃碴散落一地,车前部有轻微的凹陷,被撞的车辆后方损坏比较严重。两辆车上总共有十多名乘客受伤,随后便被送往医院治疗。

“司机也撞在方向盘上了,但伤得不重。”李先生说道。

“下车后我们问司机怎么回事,他也很懊恼,说是当时俩脚倒不过来了,让我们赶紧去医院。我觉得应该是走神了,没准备好。”李先生说。

在医院,记者碰到了两名公交公司的工作人员。他们对伤者的情况进行了解,

并交付了受伤乘客治疗所需的费用,但对于事故原因,工作人员称目前并不知情。

有说法称,事故发生的原因是当时司机误把油门当刹车,所以才造成了追尾事故。对此,记者在医院里询问了多位受伤乘客,他们表示当时感觉车辆是原速度撞击,并没有感觉车有明显的加速。“没加速但是也没减速,就是原速度直接撞上去的。”

7日下午,记者联系了高新区交警大队负责宣传的工作人员,该工作人员称,目前事故原因还在调查中,司机是不是刹车踩成油门目前并不清楚,具体情况将会后续进行通报。

一男子持刀劫持女路人 趁其不备,民警冲上前将其制服

本报8月7日讯(记者 尉伟) 8月7日清晨7时许,省城趵突泉南路与泺源大街交会口西南侧上演惊险一幕:一名中年男子突然持刀拦下一名女路人。

在附近群众手机拍摄的画面中,一名身穿白色上衣的中年男子,在人行道拦住一名女子,手拿一把刀子,还不时挥舞。而旁边,两名女子似乎一直对中年男子进行劝说。

随后的图片显示,四名民警赶到现场,把行凶男子当场制服。有网友甚至还发微博说,在此之前,一名小伙还挺身而出,结果受伤。

目击者张先生说。起初,白衣男子先是拉扯路过女子的背包,要求其为自己买烟、买水。遭到对方拒绝后,白衣男子突然从兜里掏出一把水果刀,左手抓住女子头发,右手不时持刀挥舞,“他不让人靠前,说谁上来就捅她”。而路过女子遭此意外,已是惊吓万分,站在原地不敢乱动。

据张先生说,发现此有意外发生后,一名小伙上前询问。没想刚说了几句话,白衣男子突然情绪激动,刀子一挥,导致小伙不慎被划伤,“后来,我听说小伙好像是附近的一个导游”。

8月7日下午4点,记者从历下公安分局警情通报中获悉:8月7日6时46分,历下警方接群众报警称,一男子在泺源大街中信广场持刀劫持一名女子,并将一过路男子划伤。趵突泉派出所民警迅速到达现场,发现犯罪嫌疑人吴某(男,43岁,济宁市人)正手持一把折叠水果刀挟持受害人秦某(女,22岁,济南人),要求受害人为其买水、买烟。6时50分,历下巡警武装巡逻车及4名增援警力赶到现场。

民警一边开导嫌疑人稳定其情绪,一边严密戒备寻找解救时机。6时53分,民警果断出击将犯罪嫌疑人吴某制服,成功解救被劫持的受害人秦某,整个过程历时7分钟。而另一受害人冯某(男,21岁,泰安人)伤势较轻已无大碍。据了解,小伙冯某正是那名上前的导游。

值得一提的是,在警情通报中,警方还提及,公安机关委托精神病司法鉴定部门为吴某进行精神病司法鉴定。而张先生说,从现场表现来看,白衣男子吴某除了行为古怪,说话也语无伦次。

目前,警方已联系上了吴某的家人,涉案的他也被历下警方刑事拘留。

寻找天才

特长 运动 智商 情商

天才热线 0531-86110606



山东联合基因公众号



全健康微信公众号